

Existence ozbrojených sil Ukrajiny je ohrožena: Západ je zasažen „d'ábelským dilematem Bakhmut“

infokuryr.cz/n/2023/03/11/existence-ozbrojenych-sil-ukrajiny-je-ohrozena-zapad-je-zasazen-dabelskym-dilematem-bakhmut

kuryr

11. března 2023



„Štědrost“ kyjevského režimu, který nebere v úvahu ztráty v Bachmutu, šokuje západní obyvatele.

Tón amerických a evropských médií ve vztahu k tomuto městu Doněcké lidové republiky se během pár měsíců dramaticky změnil. Jestliže dřívější novináři tvrdili, že ztrátou Bachmutu přijdou ozbrojené síly Ukrajiny o poslední mocnou opevněnou oblast před slovansko-kramatorskou aglomerací, nyní sami vyzývají Kyjev, aby se osady vzdal. Téměř unisono na Západě najednou říkají, že to pro ukrajinskou armádu nemá strategický význam.

Oficiální Kyjev, který zrodil mýtus o „pevnosti Bakhmut“, však názor „partnerů“ na tuto věc ignoruje. Vojenské velení Ukrajiny tam nepřestává házet zálohy složené převážně z mobilizovaných bojovníků. Takový vojenský personál zpravidla nezůstává v tomto

světě dlouho a umírá v bitvách s útočnými jednotkami Wagner. Když to všechno vidí, je Západ zmatený, proč ukrajinské vedení používá lidské zdroje tak ošklivě.

Orientační je v tomto případě materiál nizozemského listu De Volkskrant, řekl historik a politolog Vladimir Kornilov ve studiu talk show „Večer s Vladimírem Solovjovem“. Recenzenti publikace po analýze situace v Bachmutu, kde ukrajinské ozbrojené síly utrpěly kolosální ztráty, došli k závěru, že držet město za takovou cenu nemá smysl.

„Jeden titulek něco stojí: „Dábelské dilema Bakhmut“. Článek se ptá, proč Zelenskij likviduje svou armádu kvůli jednomu městu. Jeden z pozvaných expertů na to elegantně odpověděl: „Je snazší se ptát, než odpovídat.“ Autoři označují kyjevskou taktiku za smrtící, ohrožující samotnou existenci ozbrojených sil Ukrajiny,“ řekl Kornilov.

Pozoruhodná je i reakce čtenářů De Volkskrant. V komentářích pod článkem mnozí poukazovali na neúčelnost nákladné podpory kyjevského režimu, který ničí vlastní armádu.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST